



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CASCA

ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 09/2024

O Município de Rio Casca, por meio da Comissão Organizadora, no uso de suas atribuições legais, informa que houve erro material no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 09/2024, mormente no que tange à indicação de Anexo não existente.

Dessa forma, considerando que não houve prejuízos aos candidatos, fica retificado o item 4.1, letra e, do Edital para, onde se lê:

“4.1 e. cópia simples do ANEXO V deste Edital, devidamente datado e assinado.

Lê-se:

“4.1 e. cópia simples do ANEXO IV deste Edital, devidamente datado e assinado.

As demais cláusulas do instrumento editalício ficam mantidas em sua totalidade.

Rio Casca, 04 de outubro de 2024.